

АПРЕЛЬ

1 апреля в доме культуры п. Лермонтовский прошла конкурсно – игровая программа «Весенняя капель», посвященная Дню смеха. Где Клоун Клепа играл с ребяташками, шутил и обманывал их. Дети с огромным удовольствием играли со своим любимым клоуном.



4 апреля в ДК п. Лермонтовский состоялся отчетный концерт художественной самодеятельности «Мы рождены служить культуре». В концерте принимали участие творческие коллективы домов культуры п. Лермонтовский, с. Каранцай и Еланского сельского клуба.



11 апреля в ДК п. Лермонтовский состоялась конкурсно-игровая программа «Распахни душа». Дети учились в игре полагаться не только на себя, но и на своего товарища по команде.



18 апреля совместно с библиотекарем Лермонтовской сельской библиотеки Могильной О.А. и культорганизатор Иванькина Т.В. провели познавательную программу «Моя малая Родина». Дети внимательно слушали рассказ о своем поселке и о людях, живущих рядом с ними, и о тех, кого уже нет.



22 апреля для старшей группы детского сада п. Лермонтовский культорганизатор Иванькина Т.В. и библиотекарь Могильная О.А. провели познавательно-игровую программу «По следам любимых сказок».



МАЙ

8 мая в доме культуры п. Лермонтовский состоялся праздничный концерт, посвященный Дню Победы



После концерта взрослых зрителей пригласили в библиотеку на вечер отдыха «Чье имя носит Победа?»



20 мая для детей до 14 лет была проведена конкурсно-игровая программа «В гостях у сказки». Дети с увлечением вспоминали названия сказок и участвовали в конкурсах и играх.



ИЮНЬ

1 июня в детском саду «Ручеек» было проведено мероприятие, посвященное Дню защиты Детей «Добрый смехом смеются дети».



Весь месяц у нас был очень насыщенным и посвящен работе с лагерем дневного пребывания детей на базе Лермонтовской СОШ. С 03 по 21 июня в доме культуры были проведены следующие мероприятия:

«Каникулы в разгаре», «Святая Троица», «Дом дружбы», «Парк летнего периода», «Здравствуй, лето!», «Клад капитана Немо», «Моё счастливое лето» и закрытие лагеря.





26 июня на территории Лермонтовского сельского поселения состоялся районный конкурс на лучшего пахаря. Наш хор «Рябинушка», а так же директор и культорганизатор принимали участие в развлекательной программе:



ИЮЛЬ

12 июля была проведена познавательно-игровая программа «Озорные мартышки». Библиотекарь Могильная О.А. провела беседу на тему «Как стать выносливым», а с культорганизатором Иванькиной Т.В. дети поиграли в подвижные игры.



22 августа работники и участники художественной самодеятельности принимали автопробег, посвященный Дню Российского флага.



СЕНТЯБРЬ

Сентябрь месяц у нас традиционно начинается с мероприятия, посвященного началу учебного года, «Здравствуй школа», для начальных классов.



26 сентября прошел праздник «Краски Осени» для младших школьников.



17 сентября в детском саду с. Карандай работники дома культуры устроили детям театрализованное представление «Встреча у осеннего дуба»



А 28 сентября в доме культуры прошел праздник «Золотая Осень»



1 октября во всех населенных пунктах Лермонтовского сельского поселения прошли праздничные мероприятия, посвященные Дню пожилого человека.

В доме культуры п. Лермонтовский 8 октября - «Согреем ладони, разгладим морщины», после небольшого концерта состоялся, ставший уже ежегодным, конкурс бабушек «Турнир прекрасных дам», в котором приняли участие Михалюк Е.А., Иванова В.В. и замашная Г.К. Конкурс прошел в теплой, дружеской атмосфере.





В ДК с. Каранцай состоялась концертная программа «Мы молоды душой», а затем пожилых людей пригласили на чашку чая.



10 октября работники ДК с. Каранцай показали детям в д/саду театрализованное представление «Как мы Вовку умывали»



15 октября в ДК п. Лермонтовский прошло сразу два мероприятия: «Покров Пресвятой Богородицы» и «Осенняя тишина»



18 октября в ДК п. Лермонтовский для молодежи состоялась конкурсно-развлекательная программа «Осенний марафон»





26 октября для детей до 14 лет в ДК с. Каранцай прошла игровая программа «Осень – припасуха, Зима – приберуха»

